5. SINIF MATEMATIK

1. DONEM 2. YAZILI SORULARI SADE OGRETMEN

4 5 5-) Yanda verilen tam sayili kesrin, bilesik

B+2 _ 81 ve A-2 _ 28 8  kesir olarak yazilmis hal hangisidir?
5 45 8 56
37 32 37 32
_ : e . - A — B — == D) —
1-) Yukarida verilen esitliklere gére A x B = 7 4 3 3 4
kactir?
A10 B C) 12 913
6-) Asagidaki islemlerden hangisinin  sonucu
dogrudur?
15 14
2-)  Asagidaki islemlerden hangisinin  sonucu A 6_ > 3 c 3 >3
dogrudur?
3 2 3 7
A + = Q) —_— —
6 6 6 R R RN D) 29 55
5 6 4
£
6 3
p) = -2 =2 o 3-2= 1|3
3 7 6 7-) Yanda verilen tam sayili kesrin, bilesik
4 kesir olarak yazilmis hal hangisidir?
28 32 34 34
3-) Asagidaki islemin sonucu kactir? A) ? B) 7 C) 7 ‘8) ?

=3

|

I

|

I
,'.\I,g‘

6

8-) Sade C")gretmen, parasinin == 'sin| harcarsa

parasinin geriye kacta kaci kalir?

AN pll gl pli
4 5 3 17 6 17 11

" Her aksam canli ders " Kanalinda bulabilirsiniz ©

gL . Sorularin PDF’sini telegram grubumuzda, C6ziim
a SADE OGRETMEN AKADEMI videosu ise Sade Ogretmen Akademi Youtube
[d 4



5. SINIF MATEMATIK

1. DONEM 2. VAZILI SORULARI SADE OGRETHEN
A+2 _ 25 ve B-2 _ 7 13-) Bir miras paylasimi yapildiginda kardesler
3 15 28 4 arasinda asagdaki paylasim yapildi ise 3.
9-) Yukarida verilen esitliklere gére A + B = 7 kardese kacta kac pay dismilstiir?
kactir? 1. Kardes 2. Kardes 3. Kardes
5 3 ?
A50  BI5I Q)53 of 54 = — —
16 ?
2
16

48 10-) Yanda verilen birlesik kesrin, tam

S sayli kesir olarak yazilmis hal hangisidir”? 14-) Asagidaki islemlerden hangisinin  sonucu

dogrudur?

3 8

8 — 8 —
NS o N2, 2_B8 o, ,3_12
5 5 6 5 5

8 5

8 2 D) 8 —

18— 5

[ @sadeégretmen]

11-) 35'ini 'si kactir?

7
35-20=15
15-)  Asagidaki islemlerden hangisinin  sonucu
yanlstir?
12-) Bir k l 2 i Udu i i
-) Bir kasa elmanin — ‘i ctirlidi ise geriye 12
N o —=>3
kacta kac elma kalmistir? 5 3
12 gt ol pi
24 6 > 2 N Ak} <1 D) 40 > 8
6 4
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